1.

588 & 588 Kt A2 A< o 2 WHRE Y oFo] a7t &4
A= b 7F H . 7FsRE b O 7] o oteiet,

> =

> = 249

~&B

k9] 57t 54 = Al FTol| B2
588  22x3x7? 2 — b},

a a
a=3, 22x3, 3x7? 0] 7Hsoltt
a=3%< ™, b=14% =196
a=22x34 M, b=7=49
a=3x79 0 pb=22=14
588 HTH ATty FomE g =922 x3x 72 Y w A Qg
. 196 + 49 + 4 = 249




toizt.

<]

S T

<
oy
T
if ]
<

oln

26, 30

12,

780

.

ull

12 26 30
6 13 15

2
3

13

&)

=2X3%x2x13x5="T80

_24

“(




e F O] HE 4 B 20 5 - S RolA el 02 7]
ore e

@ 1] 3000 ¥: +3000 A @ ETH30E: -30 &
@%%711 60kg : —60kg @ 2% 5000 ¥ -5000 A
®

S 5 5 A7F: +5 AZE




teiet.

S

BE 7

-

ul
KO

-3.5

e

ul

-

ul

11
3.5,
3

S
7’

P fel%

CHp
mw G B
eSS




ohe [ Jetell Solg H5 el wrao] LA Yat the shhz?

® -12 |-10 @ 0.7 .3 ® —1.2D—%
5 4 35
OYRE NS &

~&B

® -12 < -10
@ -0.7<1.3

1
-12<—-
® 5

) 4
@§>—§
3 5
@—g<?




6. TS F B0l Aol kA AgE AL

© {A+(-B)}+C=A+{B+C}
@) (A+B)+(-C) = A+ {B+(-C)}
®A-B+C)=(A-B)+C

@ A+B+C=A+C+B

® A+(-B)+C=C+(-B)+A

B

@ {A+(-B)}+C=A+{(-B)+C}
®A-(B+C)=(A-B)-C = WAo] X3 H AA=
A Aol st =t
@DA+B+C=A+C+B = agHF o[}
®A+(-B)+C=C+(-B)+ A = wgHZolr},




[arREaN

@ 4a?

To°

o|J

I

 BAfe} 7457} 2

__O_M
Il
Ho




@ x-1=0

D 1-4x=4x

@ 3x+2

@ 6x—-1-4dx=4x+1

®Y4x —x =3x




w5 ol7bx = -10°] obd Zg A=RY

® 4x-(2x-4)=x+3 @ 2x+3=5x+6
®6-2=x+5 @ 2x-3x=x+2
@)6x+3=3(x+5)

®6x+3=3x+5)°lx=-1=NUs] &9
6x(-1)+3=-3%3(-1+5)=12




10. oh& 3 30 & e 420

@ 3x4 @ 3+43+34+3 @ 4x4x4
@3x3x3x3 ® 4x3

3Xx3x3x3=3"olt}




= 1271

11. o

H7]

11 22 51 53 79 149

2 11, 53, 79, 149 o|t}. wr2hA] 4 7Ho]ct.




® 19, 27

@ 15, 16

@® 8, 11

® 28, 45

®)13, 52




D1 @ 2 ® 3 @4

=20 3% 113, 24 x 52 x 110 O] H| ) Z k471 88 W, a + b 9]

H-goFr7E 88 = 23 x 11 ©]aL

24 x 52 x 11° oA 2 & A7 4 o] B2

29 x 73 x 113 o)A 2 9] Z|4=7} 3 o]o]of g},
g2 A=

20 % 73 x 118 oA 11 2] A|57}F 3 o]|B 2

wetd o =3, b=1

2% x 52 x 117 oA 11 &] 57} 1 o] ofof qt,




14. 95 F 547128 A=t Uetd A 5 &

AL

rlo

@D 0.1xa=0.a @ axaxa=3a
3 3 4
2x 2 =22 L4t
® ><5 = @ a p

@ax(—l)xx: —ax

@ 0.1a
@ a?
6
@3
1 a
4 = - = -
@ a ax =7




15, xof Bt AAFGA 5x+b = ax—-27F AN S5 7P 227

@ b+-2 @ a=5,b+-2 @a;ts
@ a+5b, b+ -2 ® a#5 b=-2

B

Sx—ax=-2-b

(5-a)x=-2->

Y SiE 27] =5 -a#0
L a+h




M

o

,,,,,,

,,,,,

® R(-3,-4)

@ P(-2,3)

® T(-4,6)

@)s(4,0)

P(2,3),Q(=2,5), R(=4, -3), T(6, -4)




17. y7bxoll Buleloks x = 3 0,y = 21 0]}, x &}y Afo]e] T
e

> E.

> H D y=17x

Al
A

S
=

~&B

Qe BAALZ y = ax
21 =ax3

a="7

webA] y = 7x




18.

Ho)7t 16em? 9 AAME Q] 727 xem , 27 yem &
of BANE Fotolet.

> E.

. x2ty




19. @ A% x 5 7 2 Wiy $ol 6 oln, A 4 B} 2
adgith, AA% x o ghe Tatolet
> £
> ®E: 47
x=Tx6+y(0<y<T7)olly+=4H}p F AF0o|B2 y=5

7} Ho] x = 7x 6+ 5 = 47 ©]t},




20. o= E2U2E ST AN =2 A7 7L o, 2 E
AUHA WA H= A +, 5, x, -2 2 Al4skol)

| .1
*10
g ot
o2
3
o4 l. é.-Exl-
1\ —° !
(‘é)' *2
> E:
41
b (= il
> =8 12

> 4
2
1 2 5
o+ (3 1< (0-(:)
(+4) + 31 g>< - +4
2 5
— 4 — — — —_
(+)+gg>5><1;<8(32 1% 41
+ —
— 4 - — - = P p—
(+)+3 4 12 12




21.

JHo A Al A A(3,6),B(~4,2)
Sli= AABC 9] Hol&=?

D 15 @ 17 ® 19 @21

,C(3,0) °l thote] Al A

® 23

filo
I
>

-

174 e ehfa ot 2o,

& 0 37

(AABCS] 5‘°])=%x6x7=21




22. xE 5> [xd Agold, y= AYigto] 100]5te] A4l H4olt},
olof tiste] x| G2 xFE, yo] g yHEZ St &A% H
ZollA FrY AL A 4 AHREHA YA|5h= M 2] W45 Fotolet.
> EH: 7R

> ®HED 207

B \
x= —5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5

y= -7, =5, -3, =2, 2, 3,5, 701,

A 4AHEH| YA|5t= (x, y) = x>0,y< 00|22
xZFEH 1L,y AT -7, -5, -3, -2 47
xZHB7t2 d o, y FE7L -7, -5, -3, -2 947}

x B3 G W,y HFEIL -7, -5, -3, -2 2047
xFE7 4D W,y HBIF -7, -5, -3, -2 9] 47

x F37b5 A o, y F3#E7F -7, -5, -3, -2 9] 470k,
2|22 5x4 = 20 7]o]t}.




23. A Aab, a-b)7t Al 3AREHY] HL 0], = 5 Al 442 919

H4e?

® B(b-a, b) @ C(a, b) ® D(ab, 0)
@)E(-ab, a) ® F(0, 0)

B

ab<0,a—-b<0°A a, b=5357IHE2 a < bO|ERE a <0,
b>0

@ Al 1AHEH

@ A 2AHEH

Q@ x=

@ A| 4AHEH

® ¥4




24.

y7b xol HlENSHE, x = 2 W), y = 40|tk y = 8
Fatelet.

> E.

> ®MEeH: 4

o]
=

el

_q]

X

94

s

fllo

~&B

y=ax
4=ax?2
a=2
y=2x

y=8d ™, x=4




48 = +48

29+ (—4) +7=12°Jth

ol

ol
<

T

—

1_.___0
Lol

~

12

(i)9+a+(-3)
a+9+(-3)
a+6=12

12

(i) 7+b+ (-3)
b+7+(-3)
b+4=12

b

12

12

8

wW2bA ax b = 6x 8 = 48 °]t}.




